



ΑΡΧΗ
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ
ΚΥΠΡΟΥ

Αρ. Εγκυκλίου 13/2013

Αρ. Φακ. 5.7.01(III)

4 Ιουλίου, 2013

Προς: Αδειούχους Τηλεοπτικούς Οργανισμούς

(Κοινοποίηση: Ρ.Ι.Κ.)

Θέμα: Μεταδόσεις προγραμμάτων σε επανάληψη (Ε) εντός οικογενειακής ζώνης (Κ)

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου έχει παρατηρήσει ότι κατά την καλοκαιρινή περίοδο τηλεοπτικοί οργανισμοί προβαίνουν σε επαναληπτική μετάδοση διαφόρων προγραμμάτων (κυρίως σειρών), εντός οικογενειακής ζώνης, τα οποία προηγουμένως, λόγω περιεχομένου και ανάλογης σήμανσης, μεταδίδονταν εκτός οικογενειακής ζώνης.

Ως εκ τούτου, η Αρχή επισύρει την προσοχή σας στον **Κανονισμό 21(6)**, των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών Κ.Δ.Π. 10/2000, σύμφωνα με τον οποίο: **«Οι σταθμοί εξασφαλίζουν όπως τα προγράμματα τα οποία μεταδίδονται εντός της οικογενειακής ζώνης είναι κατάλληλα για όλο το κοινό, συμπεριλαμβανομένων και των παιδιών κάτω των δεκαπέντε ετών».**

Σημειώνεται ότι η «οικογενειακή ζώνη», με βάση τον **Κανονισμό 2** των προαναφερθέντων Κανονισμών, **«αρχίζει στις 5.30 και λήγει στις 21.00 για νύκτες που ακολουθούνται από εργάσιμες μέρες και στις 22.00 για τις νύκτες που ακολουθούνται από τις μη εργάσιμες μέρες του Σαββάτου, της Κυριακής, των εορτών και των σχολικών αργιών...»** και τα προγράμματα που μεταδίδονται εντός αυτής πρέπει να είναι κατάλληλα για όλη την οικογένεια και να φέρουν τη σήμανση **(Κ)**.

Πέραν τούτου, επισύρεται επίσης η προσοχή σας στον **Κανονισμό 22(6)** με βάση τον οποίο **«Προγράμματα τα οποία προβάλλονται για δεύτερη ή πολλοστή φορά φέρουν κατά διαστήματα διακριτική ένδειξη στο άνω δεξιό μέρος της οθόνης με το γράμμα (E) εντός παρενθέσεως. Επίσης, στα δημοσιευόμενα στον ημερήσιο τύπο προγράμματα αναγράφεται η ημερομηνία πρώτης προβολής από το σταθμό».**

Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω, η Αρχή αναμένει ότι οι τηλεοπτικοί οργανισμοί θα λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα, με σκοπό την άμεση συμμόρφωση με τις πιο πάνω πρόνοιες της Νομοθεσίας. Παράλειψη συμμόρφωσης με τα πιο πάνω συνεπάγεται πιθανή λήψη μέτρων και επιβολή κυρώσεων από την Αρχή, όπως προνοεί η Νομοθεσία.

Με εκτίμηση,



κew

(Νεόφυτος Επαμεινώνδας)
Διευθυντής
Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου

N.X.